



EDITAL 14/2025 - UAB/UTFPR - 1ª RETIFICAÇÃO

INSCRIÇÕES PARA PROCESSO SELETIVO DE ALUNOS PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM LÍNGUA PORTUGUESA E LITERATURA - EAD

A Universidade Tecnológica Federal do Paraná (UTFPR), por meio do Coordenação Geral da UAB/UTFPR, considerando Parecer nº 13 de 26 de março de 2013 do COPPG e a Resolução COUNI/UTFPR, de 10 de fevereiro de 2023 que trata do Regulamento da Organização Didático-Pedagógica dos Cursos de PósGraduação Lato Sensu da UTFPR, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO DE ALUNOS** para ingresso no curso de **ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE LÍNGUA PORTUGUESA E LITERATURA (ELPL)**, na modalidade a distância ofertados no âmbito do Sistema UAB, conforme o disposto no Decreto nº 5.800, de 8 de junho de 2006, para os polos de apoio presencial CONGONHINHAS-PR CENTRO, IVAIPORÃ-PR CENTRO, TELÊMACO BORBA-PR NOSSA SENHORA DO PERPÉTUO SOCORRO no Paraná, e OSASCO-SP CENTRO e SÃO PAULO-SP INTERLAGOS em São Paulo.

No item 4.1, leia-se

4.1 - Por meio deste Edital serão ofertadas as seguintes vagas:

Quadro 1 - Distribuição das Vagas por Polo

Polo	Vagas Totais
IVAIPORÃ-PR CENTRO	20
TELÊMACO BORBA-PR NOSSA SENHORA DO PERPÉTUO SOCORRO	25
OSASCO-SP CENTRO	25
SÃO PAULO-SP INTERLAGOS	30

No item 4.3, leia-se:

Quadro 2 - Distribuição das Vagas de acordo com as cotas

Polo	Vagas Totais	Ampla Concorrência	Servidores UTFPR	PPI	PCD ou PNE
IVAIPORÃ-PR CENTRO	20	15	2	2	1
TELÊMACO BORBA-PR NOSSA SENHORA DO PERPÉTUO SOCORRO	25	15	2	2	2
OSASCO-SP CENTRO	25	15	2	2	2
SÃO PAULO-SP INTERLAGOS	30	22	3	3	2

Do item 5, leia-se

Período de Inscrição	07/07/2025 a 30/07/2025
Análise da documentação do candidato	31/07/2025 a 05/08/2025
Resultado Preliminar	Até 07/08/2025
Interposição de Recurso quanto ao Resultado Preliminar	08/08/2025 e 09/08/2025
Resultado dos Recursos	Até 11/08/2025

Resultado da Primeira Chamada	Até 12/08/2025
Matrícula - Primeira Chamada	18/08/25 a 19/08/2025
Matrícula - Segunda Chamada	22/08/2025
Realização do curso de nivelamento Moodle	A partir de 01/09/2025
Início das Aulas no Ambiente Virtual de Aprendizagem	14/09/2025

Medianeira, 24 de julho de 2025

Prof. Cesar Alfredo Cardoso
Coordenador Geral UAB/UTFPR



Documento assinado eletronicamente por (Document electronically signed by) **CESAR ALFREDO CARDOSO, COORDENADOR(A) GERAL**, em (at) 24/07/2025, às 19:44, conforme horário oficial de Brasília (according to official Brasilia-Brazil time), com fundamento no (with legal based on) art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site (The authenticity of this document can be checked on the website) https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador (informing the verification code) **5076151** e o código CRC (and the CRC code) **DD5160A5**.